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LETNÍ  STANOVÝ  TÁBOR  HASIČSKÉ  
MLÁDEŽE  NA  STARÉM  ZUBŘÍ

Stejně jako v roce 2012, tak i letos se v areálu hasičské 
zbrojnice na Starém Zubří uskutečnil Letní stanový tábor 
hasičské mládeže, kterého se zúčastnili mladí hasiči z part-
nerské obce Rosdorf z Německa a hasičská mládež ze Zubří 
a okolních obcí. 

Házenkáři Old boys Lesana Zubří zvou všechny příznivce 
házené na mezinárodní turnaj v házené mužů (od 35 let) 

a žen (od 25 let)
„23. ročník memoriálu Zdeňka Krupy“,

který se koná v sobotu 27. 8. 2016 
ve sportovní hale v Zubří od 9.00 do 18.00 hodin.

Účast přislíbila tato družstva:
Muži: Lesana Zubří, Hranice, Fr. Místek, Hlohovec, 

Kolárovo a Dubnica
Ženy: Hranice,Vrútky, Bratislava, Trenčín a Nitra

Srdečně zvou házenkáři Lesany Zubří

Nejlepší sportovec Zubří za minulý rok, Tomáš Štverák, se 
o víkendu (14. – 17. 7. 2016) zúčastnil v Andoře obtížného 
ultra trailového závodu Ronda del Cims. O tom, jak těžký to 
byl závod, svědčí i to, že ze 411 závodníků se do cíle podí-
valo jen 211 z nich. Celá trať měřila 170 km s převýšením 
13 500 m a Tomáš doběhl na fantastickém jedenáctém místě  
v čase 37:16:07!! Překonal tak nejlepší čas českých závodníků 
Bartase a Palóncyho z roku 2014 o téměř čtyři hodiny!!

	 (pokračování na str. 12) 

Atmosféra byla neskutečná!!

(více na str. 8)

Pozvánka  na mezinárodní turnaj v házené st. gard.



Narození
Václav Lysák                                         Tomáš Ulrych

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Josef Švec             90 let		      Vladislava Juříčková 80 let	
Boženka Čuhajová	  85 let        Marie Mizerová         80 let
Anna Pšenicová	     75 let       Ludmila Pobořilová   94 let

Úmrtí
Jaroslav Slováček		  Josef Blažek
Cyril Maceček			   Miroslav Pavlíček

Vzpomínáme

Dne 11. srpna 2016 jsme vzpomněli 20. vý-
ročí úmrtí naší milované babičky, maminky, 

paní Drahomíry Pelikánové.
S úctou a láskou stále vzpomínají dcery 
Naďa, Alena a vnoučata.

Láska smrtí nekončí,
navždy Tě budeme mít v srdci,
naše drahá babičko.

Zlatá svatba

Ludmila a Pavel Špačkovi

Dne 21. srpna 2016 jsme vzpomněli 10. vý-
ročí úmrtí 

paní Evy Němcové.  
Vzpomíná manžel a děti s rodinami.

Čas plyne,
vzpomínky zůstávají.

Blahopřání

Platinová svatba

Jaroslava a Jan Benovi

Dne 24. srpna 2016 jsme vzpomněli 10. smutné výročí úmr-
tí, co nás nečekaně opustila naše milá maminka, babička  
a prababička, 

paní Marie Drápalová. 
S láskou a úctou vzpomínají dcery Marie, Milena a syn  
Eduard s rodinami. Děkujeme všem, kdo vzpomenou s námi.

Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šla,
za ruce, které nám tolik pomáhaly.
Děkujeme za to, že jsi byla,
za každý den, který jsi s námi žila.
Za dobré srdce matčino ve světě náhrada 
není, proto je tak bolestné s maminkou 
rozloučení.
Za tvou něžnou lásku, péči o nás, za všechna 
milá slova, starosti,
zachováme v srdci vždy tvůj obraz a pocit 
neskonalé vděčnosti.

Dne 26. srpna 2016 vzpomeneme 14. výro-
čí úmrtí naší milé maminky, babičky  
a prababičky, 

paní Anděly Valové ze Zubří. 
Za celou rodinu vzpomíná syn Pavel s rodinou. Kdo jste ji 
znali, vzpomeňte s námi.

„Odešla od nás večerní tmou,
odešla tiše s bolestí svou.
Odešla tak, jak osud si přál,
odešla, v našich srdcích žije však dál.“

Dne 31. srpna 2016 vzpomeneme 5. výročí 
úmrtí 

pana Čeňka Adámka. 
Vzpomínají dcery a syn s rodinami.

Čas plyne,
vzpomínky zůstávají...
Kdo v našich srdcích žije,
nikdy neumírá...

Dne 2. září 2016 uplyne 90 let od narození 
naší maminky, babičky a prababičky, 

paní Veroniky Dořičákové,
a 17. ledna 2017 vzpomeneme 8. výročí  
jejího úmrtí.

Dne 30. září 2016 by se dožil 100 let náš 
tatínek, dědeček a pradědeček, 

pan František Dořičák,
a 7. září 2016 vzpomeneme 28. výročí jeho 
úmrtí.
S láskou a úctou vzpomínají děti Věra a Pavel s rodinami.

Diamantová svatba
Alois a Dymana Mičkovi

Společenská kronika občanů Zubří
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Město Zubří ve spolupráci se společností EKOKOM na-
výšilo počet nových stanovišť kontejnerů na tříděný odpad  
z dřívějších třinácti na třicet tři. Vyměnili jsme všechny stá-
vající kontejnery na plasty a papír za jednotné 1100l kontej-
nery, kterých je rozmístěno po celém městě celkem 80 ks. 
Tímto krokem zmenšíme dostupovou vzdálenost, čímž docí-
líme vyšší třídivosti odpadů, což povede ke snížení produkce 
komunálního odpadu končícího na skládce. Zvýšení množ-
ství vytříděného odpadu znamená pro město rovněž i navý-
šení finančního příspěvku poskytovaného společností EKO-
KOM. Seznam stanovišť, který aktualizovaný naleznete i na 
webu města, se může v průběhu roku mírně měnit, protože 
budeme nadále vyhodnocovat naplněnost těchto kontejnerů. 

Chceme apelovat na občany, ať se snaží udržovat na těch-
to stanovištích pořádek, a všímat si i neukázněných občanů, 
kteří nedbají na čistotu svého okolí a odkládají zde i objem-
ný odpad (koberce, židle, křesla, postele…), který mohou 
zdarma odložit ve sběrném dvoře (út, čt, so) na ulici Ná-
dražní. Tito občané jsou asi přesvědčeni, že žijeme v ano-
nymním světě, ve kterém nikdo nic nevidí, což není prav-
dou. Někdy postačí jen malé upozornění. Další z možností je  
i vyfotografování těchto občanů a zaslání fotografie na MěÚ.  
Námi instalovaná fotopast nám taky odhalila některé „od-
kládače odpadů“. Mnozí si totiž neuvědomují, že tímto či-
nem se dopouštějí přestupku proti Obecně závazné vyhlášce  
č. 35/2000 O udržování čistoty a pořádku ve městě Zubří, 
díky které mohou být i sankcionováni.

Město Zubří nadále nabízí občanům sady tašek pro do-
mácnost na tříděný odpad. Jedna sada se skládá ze tří ba-
revně odlišených tašek – na plasty, sklo a papír. Cena jedné 
sady činí 30,-Kč.

Nová stanoviště kontejnerů na tříděný odpad

  1.	 ul. K Náhonu, u domu č. p. 706	 papír, plast
  2.	 Hamerská, u domu č. p. 811/potr. Radka	 papír, plast, sklo
  3.	 Sídlištní, u domu č. p. 817	 papír, plast,
  4.	 Sídliště 6. května, u domu č. p. 1048	 papír, plast, 
  5.	 Sídliště 6. května, u COOP	 papír, plast, sklo
  6.	 Hamerská, točna	 papír, plast
  7.	 Sídlištní, u koupaliště, č. p. 500	 papír, plast, sklo
  8.	 MUDr. Antonína Fabiána, u zdr. stř.	 papír, plast
  9.	 Hlavní, u lékárny	 papír, plast
10.	 Rožnovská, u domu č. p. 419	 papír, plast
11.	 Sídliště 6. května, u domu č. p. 1075	 papír, plast
12.	 Sídliště 6. května, u domu č. p. 1112	 papír, plast, sklo
13.	 Sídliště 6. května, na parkovišti u MŠ	 papír, plast
14.	 Sídliště 6. května, u domu č. p. 1105	 papír, plast
15.	 Pod Hůrkou	 papír, plast, sklo

Složky komunálního 
odpadu

Poř. 
číslo

Stanoviště kontejnerů pro tříděný komunální 
odpad

16.	 Hlavní, u památníku TGM	 papír, plast
17.	 Nad Fojstvím, u Petrohradu	 papír, plast
18.	 Hlavní, u pošty	 papír
19.	 Poštovní, u č. p. 241	 papír, plast
20.	 Nad Fojstvím, u jídelny ZŠ	 papír, plast
21.	 Hlavní, u COOP, č. p. 81	 papír, plast, sklo
22.	 Randusky	 papír, plast
23.	 Hlavní, zastávka Rozcestí	 papír, plast
24.	 Starozuberská, u ház. hřiště	 papír, plast, sklo
25.	 Na Potoku, za MŠ Duha	 papír, plast
26.	 Starozuberská, zastávka Točna	 papír, plast, sklo
27.	 Nad Rozcestím, u č. p. 97	 papír, plast
28.	 Horní, pod COOP, u domu č. p. 485	 papír, plast, sklo
29.	 Čertoryje	 papír, plast
30.	 Machulky	 papír, plast
31.	 Horní, u hřiště	 papír, plast, sklo
32.	 Horní - točna	 papír, plast
33.	 Sídlištní, u ul. Poštovní, u domu č. p. 963	 papír, plast

Eva Gazdíková, OV

13. července 2016
Vážený pane starosto,
naším cílem je mít poboč-

ky tam, kde je klienti využijí. 
Chod poboček proto pečlivě sledujeme, provádíme ana-
lýzu jejich využití a na základě této analýzy upravuje-
me naši pobočkovou síť tak, aby byly pobočky na jedné 
straně přístupné klientům v čase a místě, kde je opravdu 
využijí, a zároveň abychom dosáhli maximální efektivi-
ty provozu na straně druhé. Výsledkem pak bývá úprava 
otevírací doby (rozšiřování i zkracování), přesun či otevírání 
nových poboček, příp. uzavírání poboček. 

Tím, jak se mění rytmus života měst a obcí, využívají 
klienti některé pobočky stále méně (například v centrech 
menších měst), zatímco v jiných lokalitách, kde by je vyu-
žilo velké množství lidí (typicky třeba nákupní centra), je 
poboček nedostatek. Od toho se odvíjejí i rozhodnutí o pře-
souvání poboček z méně využívaných lokalit do oblastí s hust-
ším provozem. Je nám jasné, že touto politikou některé klienty 
nepotěšíme, na druhé straně ale zpřístupníme služby většímu 
počtu klientů v jiné oblasti. Z toho důvodu jsme se rozhodli 
ukončit provoz naší pobočky v Zubří k 1. říjnu 2016.

Klienty o uzavření pobočky budeme informovat v ná-
sledujících týdnech a sdělíme jim také to, že jejich účty 
i další sjednané produkty automaticky převedeme do 
naší nejbližší pobočky v Rožnově pod Radhoštěm (Ma-
sarykovo náměstí 134), na kterou se budou moci obracet  
v jakýchkoliv záležitostech. Kompletní obsluhu klientů za-
jistí i kterákoli jiná pobočka České spořitelny bez ohledu na 
to, kde mají klienti uloženu dokumentaci ke svým účtům. 
Pro klienta se tak nic nemění (nastavení produktů, čísla účtů 
atd. zůstanou stejná). 

Ve vašem městě chceme i nadále zachovat náš bankomat. 
Jeho prostřednictvím mohou klienti vedle výběru hotovosti 
například zadávat jednorázové i trvalé platební příkazy, pla-
tit složenky, dobít kredit mobilního telefonu, změnit PIN kód 
nebo zobrazit limity karty/zůstatek účtu. Přes bankomat tak 
klienti mohou sami provádět platební transakce i realizovat 
nejčastěji požadované servisní operace.

K obsluze svého účtu mohou využívat také naše elektro-
nické bankovnictví SERVIS 24 (internet/telefon), Mobilní 
banku SERVIS 24 s nepřetržitým provozem nebo si kont-
rolovat zůstatky na účtech díky aplikaci Můj stav. K dispo-
zici je jim i bezplatná informační linka Finanční skupiny 
České spořitelny 800 207 207.  

Děkuji Vám za pochopení a pevně věřím, že zachováte 
České spořitelně přízeň.

Tomáš Ševčík
Oblastní ředitel retailové bankovnictví pro Novojičínsko

Česká spořitelna
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Muzeum Zubří navazuje na tradici Památníku revolučních 
tradic, instalovaného v roce 1977 v historickém  domě „Pet-
rohrad“. Památník byl  zaměřen převážně na výklad tzv. re-
volučních tradic, ale okrajově se věnoval i historii obce a zu-
berské výšivce. Expozice, která byla poplatná své době, byla 
především cílem organizovaných výprav a místní občané  
o památník projevovali jen malý zájem. Se změnou reži-
mu po roce 1989 byla expozice pro nezájem uzavřena. Idea 
obecního muzea však nezanikla. 

Historicky cenná budova nazývaná Petrohrad je první ka-
mennou občanskou stavbou v Zubří. V minulosti patřila dce-
ři posledního fojta Jana Palackého, bratra historika Františka 
Palackého. Na její čelní zeď byla zasazena mramorová deska 
se jmény zuberských obětí II. světové války a po roce 1990 
na tuto zeď byla přemístěna i kamenná deska se jmény všech 
zuberských legionářů I. světové války. Z iniciativy kulturní 
komise obce bylo v roce 1995 první patro Petrohradu pře-
budováno na výstavní galerii, využívanou pro krátkodobé 
výstavy představující historii obce, výtvarné umění i výrob-
ky místních obyvatel. Přízemí budovy pak bylo pronajato  
k soukromému podnikání.

Úspěšná výstava zuberské výšivky na Pražském hradě  
v roce 1996, kterou připravila vedoucí národopisného od-
dělení Národního muzea v Praze doktorka Jiřina Langham-
merová, motivovala kulturní komisi obce k záchraně této již 
skomírající tradice originální lidové tvorby. V té době bylo 
rozhodnuto, že kulturní komise zaměří svou činnost muzea 
na dvě oblasti: zuberskou výšivku a historii Zubří. Její členo-
vé začali shromažďovat první předměty dokumentující his-
torii obce i zuberské výšivky. Položili tak základ současné 
sbírky Muzea Zubří. V následujících letech 1997 až 2010 
vykupovala Obec Zubří a později Město Zubří od soukro-
mé osoby sbírkové předměty, které vytvořily základ součas-
né archeologické, geologické a paleontologické podsbírky 
Muzea Zubří. S rozšiřujícím sbírkovým fondem začalo od 
roku 1996 muzeum využívat prostor nad mateřskou školou 
(Sídliště 6. května) jako depozitář, kde byla sbírka umístěna.  

Změna statutu obce Zubří na město v roce 2002 ještě více 
podnítila snahu kulturní komise o zřízení vlastních stanov 
zuberského muzea a zapsání sbírky muzea do Centrální evi-
dence sbírek. Dne 22. 10. 2002 byl schválen Radou města 
Statut muzea a následující rok v lednu byla jmenována prv-
ní muzejní rada s předsedou Janem Koláčkem. Pan Koláček 
dlouhá léta neúnavně spravoval a rozšiřoval sbírky muzea, 
současně se věnoval důležitým mezníkům zuberské historie.

V roce 2004 schválilo Zastupitelstvo města Zubří členství 
Muzea Zubří v Asociaci muzeí a galerií ČR. Depozitář umís-
těný v mateřské škole byl v roce 2008 upraven a zpřístupněn 
veřejnosti. Sbírkový fond zde byl prezentován až do roku 
2013, kdy byly prostory uvolněny z důvodu navýšení potřeb 
pro umístění dětí ve školce. Sbírka Muzea Zubří byla dočas-
ně uskladněna v náhradních prostorách města. Hledaly se nové 

Z historie Muzea Zubří

Kultura

prostory pro uložení sbírky. Téhož roku z rozhodnutí Rady 
města byla podána žádost na Ministerstvo kultury o zapsání 
etnografické podsbírky do Centrální evidence sbírek. Zapsá-
na byla dne 23. 12. 2013 pod názvem: „Národopisná sbírka 
Muzea Zubří“. Cenná podsbírka obsahující součásti ženského  
i mužského kroje, výšivky zuberských žen od konce 19. století 
po současnost měla celkem 187 sbírkových předmětů. 

Nová kapitola dějin Muzea Zubří se začala psát 10. 3. 2016, 
kdy starosta města Zubří Ing. Lubomír Vaculín odemkl slav-
nostně bránu nového depozitáře umístěného v budově na 
Hlavní ulici č. p. 824 (vedle lékárny). Depozitář muzea, kte-
rý opět slouží k uložení sbírkových předmětů, je obohacen  
o stálou expozici, kde muzeum prezentuje své sbírkové fon-
dy široké veřejnosti. Zcela nová expozice věnující se histo-
rii Zubří a zuberské výšivce je návštěvníkům přibližována  
v komentovaných prohlídkách. Mohou se seznámit s krásou 
a tradicí zuberské výšivky, archeologickými nálezy z hradu 
Rožnov či s horninami, minerály a paleontologickými nále-
zy sesbíranými v lokalitách Zubří a s věcmi z každodenního 
života lidí ze Zubří. Veřejnosti je depozitář zpřístupněn kaž-
dé pondělí a pátek od 14:00 do 18:00 hod a ostatní dny na 
základě telefonické domluvy. V prostoru depozitáře, kromě 
místnosti na uložení sbírkových fondů muzea, je umístěno  
i Vzdělávací centrum pojmenované po panu Janu Koláčkovi, 
kde budou probíhat krátkodobé i dlouhodobé výstavy, před-
nášky, ale i edukační činnost pro školky a školy.   

Začátkem července byla zahájena rekonstrukce historicky 
cenné budovy Muzea Zubří - „Petrohrad“. Po jejím dokonče-
ní bude i nadále první patro sloužit jako výstavní galerie pro 
krátkodobé výstavy pořádané Muzeem Zubří.

Erika Ondřejová, Muzeum Zubří     

V pátek 21. 9. 2016 v 17:30 hodin se v depozitáři 
Muzea Zubří (Hlavní 824 – vchod vedle lékárny) 

uskuteční první beseda 
PO STOPÁCH ZUBESKÝCH RODOKMENŮ 

z nového přednáškového cyklu Chodníčky k minulosti, 
kterou přednese člen muzejní rady  Jan Ondřej.

Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

Pozvánka na přednášku 

Virtuální univerzita 3. věku
V září se otevírá úvodní semestr Virtuální univerzity  

3. věku, který je na téma Astronomie a probíhá formou vi-
deopřednášek vyučujících z České zemědělské univerzity 
v Praze. Tento úvodní kurz stojí 150 Kč a studenti získají 
tištěné výukové materiály a přístupová hesla ke kurzu, dále 
zahrnuje přednášky, které se konají v těchto termínech:

  6. 9. 2016 – od 9.30 hodin
13. 9. 2016 – od 9.30 hodin
20. 9. 2016 – od 9.30 hodin
27. 9. 2016 – od 9.30 hodin
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Jmenuji se Pavel Hödl. Narodil jsem 
se 20. května 1980 (v minulém tisícile-
tí) v Uherském Hradišti. Dětství jsem 
prožil v Záhorovicích, na úpatí Bílých 
Karpat. O mou výchovu se soustavně 
a obětavě starala hlavně maminka. Její 
přísnost vyvažoval příznačný klid ta-
tínkův. Otec mi umřel roku 2011. Pod-
le mé o šest let starší sestry jsem býval 
více rozmazlován než ona.

Přestože se doma o víře nikdy ne-
mluvilo, byl jsem jako dítě pokřtěn, 

byla mi vštěpována úcta k věřícím osobám, čestnost i otevře-
nost k duchovním hodnotám. O mé lidské zrání se rozhodují-
cím způsobem zasloužila babička Emilie Miličková, původem 
z valašského Pitína; ona ve mně citlivě pěstovala vztah k ev-
ropské vzdělanosti, umění i světovým dějinám.

Po čtyřech třídách na základní škole v rodné vesnici a jed-
nom roce v Bojkovicích jsem nastoupil na obnovené osmileté 
gymnázium v Uherském Brodě. Na starší ročníky jsme my, 
primáni, vzhlíželi jako k nedostižným vzorům, byli tvořiví  
a v době po sametovém převratu silně zapálení do veřejného 
dění. Na Gymnáziu Jana Ámose Komenského jsem se díky 
skvělým kantorům učil samostatně uvažovat; oblíbil jsem si 
především český jazyk s literaturou, s chutí jsem se zúčastňo-
val filozofických kroužků. Mezi mysliteli na mě zapůsobil ze-
jména Vladimír Sergejevič Solovjev, později Gabriel Marcel.

Není divu, že v tomto prostředí se otázky po Bohu staly ne-
odbytnými. Na radu spolužáka jsem začal navštěvovat hodiny 
náboženství pod vedením dominikána P. Angelika Mičky. Zde 

Víte, že v knihovně…

Střídání na zuberské faře po 12 letech
Životopisné poznámky nového faráře v Zubří

Studia se mohou účastnit posluchači:
•	 se statutem důchodce
•	 invalidní důchodci bez rozdílu věku
•	 osoby starší 50 let v době studia nezaměstnané
Téma následujícího semestru, který začne v říjnu, si pak 

vybírají sami studenti. Na výběr jsou témata týkající se zdra-
ví, hospodářství, historie, umění a genealogie. Posluchači, 
kteří absolvují 6 semestrů, se pak mohou zúčastnit slavnostní 
promoce v aule České zemědělské univerzity.

Více informací se dozvíte na https://e-senior.czu.cz/ nebo 
u knihovnice na e-mailu janu@mesto-zubri.cz či mobilu  
724 697 666.

… budeme mít rozšířenou výpůjční dobu? Nyní nás můžete 
navštívit každé:
	 Po	   8.00 – 11.00 	 12.00 – 18.00
	 Út 	12.00 – 18.00
	 St  	12.00 – 18.00
	 Čt 	zavřeno
	 Pá 	  8.00 – 11.00 	 12.00 – 18.00
… bude připojení k WI-FI?
… bude možnost kopírování a tisku barevně?
… si můžete nechat něco pěkného zalaminovat?
… si můžete nechat něco svázat do kroužkové vazby?
… půjčujeme audioknihy a společenské hry?

Přijďte se podívat do nové Knihovny města Zubří, slav-
nostní otevření proběhne v pátek 2. 9. 2016 a v rámci Dnů 
města můžete v sobotu využít i Den otevřených dveří, bě-
hem kterého budete moci nahlédnout do všech prostor.

Veronika Janů, knihovnice

Farnost

jsem podrýval katechetovu důstojnost pochybovačnými otáz-
kami. Když jsem jednou zaútočil na papežskou neomylnost, 
vzteky tento pravověrný dominikán vzkypěl: „Mlč, modli se  
a pochopíš to.“ Citelně zraněn ve své pubertální ješitnosti 
jsem se rozhodl k pravidelné modlitbě a brzy se mi - světe, div 
se - věci víry skutečně začaly ujasňovat.

Den ode dne mě Bůh pobízel k dalším krůčkům: zčistajasna 
jsem zatoužil po Ježíši ve svatém přijímání. V nezdenickém 
farním kostele, kam jsem s malou dušičkou vstoupil o jedné  
z adventních nedělí, stál za oltářem kněz se sivými vlasy, který 
mě dojal svou dobrotou a pokorou, P. Česlav Plachý. Ten vy-
slechl o Velkém pátku mou první svatou zpověď. Řekl mi teh-
dy: „Jako křesťan budeš muset jít proti proudu.“ Tuto větu si 
vybavuji dodnes. O neděli Zmrtvýchvstání jsem poprvé přijal, 
jako jeden v zástupu věřících, svátost oltářní; nevěděli o tom 
ani moji rodičové, jen otec Česlav. Později jsem byl biřmován 
pod jménem Štěpán.

V patnácti letech jsem přijal s nadšením nabídku k ministro-
vání. Mohu prohlásit, že jsem se při této službě nikdy nenudil. 
Každá mše byla jedinečným a krásným setkáním s Pánem Je-
žíšem.

Čím dál více mi bylo jasné, že se od Božího oltáře už nechci 
vzdálit, přitahoval mě jako magnet, jako magnetická hora, pro-
to jsem bez váhání vzal za kliku Arcibiskupského kněžského 
semináře v Olomouci. Psal se rok 1999. Tehdy do mého života 
vstoupil P. Karel Janečka. Sálala z něho čistá láska ke Kristu. 
Farníci byli zvyklí, že si páni faráři všechno dělali sami; na-
stupující duchovní otec tomu od samých začátků učinil přítrž. 
Život farnosti je věcí veřejnou. P. Karel dokázal do každého,  
i nepatrného snažení vtáhnout další a další lidi. Do žádné čin-
nosti se nehrnul překotně. Řídil se zásadou: Nejprve začni, 
pak se přidám i já a podpořím tě. 

Ve školním roce 1999/2000 jsem absolvoval Teologický 
konvikt v Litoměřicích. V opravdovém kněžském semináři,  
v Olomouci, nás bylo 123 kluků! Dnes je to jen do 50 osob. 
Jako bohoslovec jsem se podílel na přípravě kurzů pro mi-
nistrantské vedoucí – tzv. Minifor, a pravidelně pořádal letní 
tábory pro děti z mé rodné farnosti.

Po dvou letech v Olomouci jsem byl vyslán na studia do 
Říma. Zkušenost k nezaplacení! Poznal jsem světovou církev, 
navázal mezinárodní přátelství a měl přístup k nejnovější teo-
logické literatuře. Jako vášnivý milovník umění jsem vykonal 
nejednu cestu za krásami Apeninské holínky i okolních ostrovů.  
O Velkém pátku 2004 jsem ministroval spolu s ostatními 
alumny z Papežské koleje sv. Jana Nepomuckého již hodně 
nemocnému papeži Janu Pavlu II. Ohromný vliv na mé kněž-
ské zrání měl Svatý otec Benedikt XVI., k jeho úžasným, pro-
rockým myšlenkám se vracím stále.

1. července 2005 jsem byl poslán, nejprve jako pastorační 
asistent, do Zábřehu; odcházel jsem do naprosto neznámého 
prostředí, do města Eskymo Welzla a romanopisce Vladimíra 
Körnera. Učarovala mně nelíčená otevřenost a přátelské přije-
tí tamějších obyvatel. Mé jáhenské svěcení se konalo v bazili-
ce velehradské 13. srpna 2005.

Jako jáhen jsem měl na starosti navštěvovat místa, kam kně-
ží kvůli své vytíženosti běžně nezavítají. Není krásné připra-
vovat duše na příchod kolegů? Před kněžským svěcením se 
konala duchovní cvičení na Velehradě. P. Vojtěch Kodet nám 
tehdy kladl na srdce: „Až z vás jednou budou faráři, nezapo-
meňte zůstat na prvním místě Ježíšovými učedníky.“

Na slavnost svatých Petra a Pavla roku 2006 jsem byl v ka-
tedrále sv. Václava vzkládáním rukou olomouckého arcibisku-
pa ordinován na kněze. Letos jsem tedy Pánu Bohu poděkoval 
za 10 let kněžské služby. Začínal jsem v nedalekých Hranicích.  
V tomto městečku, pro zajímavost, prožila několik měsíců mu-
čednice židovského původu sv. Edita Steinová. Hranice byly  
a dodnes jsou jakýmsi nepsaným zpovědním střediskem, což 
mně jako mladému kaplanovi velice pomohlo. Kromě bohoslu-
žebných povinností jsem sbíral cenné zkušenosti pedagogické.  
V září 2006, o svatokateřinských hodech, jsem udílel v zu-
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berském farním kostele novokněžské požehnání. V roce 2007 
jsem také absolvoval na Gruni v beskydských Starých Ha-
mrech tzv. Cursillo – malý kurz víry, a v tomto katolickém 
hnutí působím dodnes.

Hned po roce jsem byl přeložen do Vsetína. Zajímavým zjiš-
těním bylo konfesně značně rozdělené prostředí. Protože jsem 
si přál pokračovat ve studiích, zapsal jsem se od akademické-
ho roku 2008/2009 do dvouletého licenčního kurzu Posvátné 
liturgie při Papežském liturgickém institutu. Z Aventinského 
kopce jsem mohl každý den obdivovat věčné město Řím.  
14. prosince 2010 jsem obhájil svou licenční práci o Krvi 
Kristově v Gotickém misálu, což je jeden z bohoslužebných 
pramenů také našeho římského obřadu. Liturgického vzdělá-
ní využívám nejen ve svátostné pastoraci, ale i při občasných 
přednáškách pro veřejnost.

V létě roku 2009 jsem byl přeložen ze Vsetína zpět do Hra-
nic, kde jsem, kvůli studiím, fungoval jen o prázdninách.

K prvnímu prosinci roku 2010 mě pan arcibiskup jmenoval 
farářem v starobylé Dlouhé Loučce, v bývalých Sudetech, na 
úpatí Jeseníků. Tato farnost proslula působením řádu němec-
kých rytířů a dožil v ní jeden z olomouckých arcibiskupů kar-
dinál Lev Skrbenský z Hříště. Současně jsem spravoval, do-
jížděním, Paseku a pozoruhodnou hanáckou farnost Šumvald.  
V Pasece kroužila pastorace především okolo nemocných, 
protože zde stojí veliké sanatorium, které kdysi proslulo hlav-
ně péčí o tuberkulózní pacienty. Mimořádným darem bylo  
i to, že jsem v těchto obcích mohl poznat své farníky jmeno-
vitě a osobně. Do kostela chodilo jen malé procento obyvatel-
stva, mohl jsem tudíž ke každému přistupovat individuálně. 
Vždycky pro mě bylo opravdovou radostí, ba potěšením pra-
covat s ministranty.

Všechny farnosti, v nichž jsem sloužil, jsem si zamiloval  
a z každého působiště jsem si odnesl mnoho zkušeností.

Nyní přicházím z vůle otce arcibiskupa do Zubří. Chtěl 
bych své zuberské farníky požádat o shovívavost. Poprvé je 
mi svěřena městská farnost! Hledím-li do plných kostelních 
lavic, jsem poněkud nejistý. Hodně lidí si myslí při pohledu 
na moje vysoké čelo, že jsem přísný a nesmlouvavý. Není to 
pravda. Rád se nechám poučit laskavou a moudrou radou. 

Přicházím do Zubří s úctou k této farnosti a s vděčností ke 
svým předchůdcům. Těší mě, že nastupuji právě po P. Karlovi. 
Poděkoval jsem mu osobně, i před panem děkanem P. Kami-
lem Obrem, za jeho svědomitou službu v této farní obci. 

Dokud důkladně nepoznám tuto naši farnost, nezamýšlím 
nic zásadního měnit. Také jsem si předsevzal, už v bývalých 
působištích, že nebudu farnosti porovnávat; každá je jedineč-
ná a zaslouží si osobitý přístup. Zároveň prosím své nové far-
níky, aby nastupujícího duchovního správce, bude-li to mož-
né, s jeho předchůdci nepoměřovali. 

Dovolte mi, milí čtenáři Zuberských novin, abych parafrá-
zoval jeden výrok sv. Augustina: Pro vás jsem kněz, s vámi 
jsem křesťan. Modlete se tedy za mě, abych věrně vytrval na 
naší společné pouti do Božího království.

P. Pavel Hödl

Farní tábor

V termínu Od 10. 7. - 16. 7. proběhl tradičně v nedaleké Stří-
teži nad Bečvou farní tábor. Celotáborová hra se nesla ve „vi-
kingském“ duchu. 40 zúčastněných dětí se rozdělilo na 4 týmy. 

Tyto vikingské tlupy mezi sebou „bojovaly“ o území.  Spo-
lečně jsme stavěli lodě, sadili políčka s žitem, stříleli lukem, tvo-
řili z keramiky a zažili spoustu legrace při dalších disciplínách.  
V úterý nám nový pan farář zpříjemnil táborový pobyt polní mší.

6 Zuberské noviny 8/2016



Farní den

Opět, jako každoročně, se zuberská farnost setkala  
6. srpna na neformální akci, na které se mohou všichni farníci 
pobavit při dobré hudbě a dobrém jídle. Farní den jsme mohli 
letos prožít s novým farářem P. Pavlem Hödlem, který byl 
ustanoven do duchovní správy po předchozím faráři P. Karlu 
Janečkovi. Byli jsme rádi i za návštěvu z farnosti Vidče, která 
je spravována týmž farářem, a nabízí se tak příležitosti ke 
sbližování obou farností. Dík patří všem, kteří bez nároku na 
odměnu přispěli svým dílem a pomohli tak vytvořit upřímnou 
a krásnou atmosféru. 

Martin Svák

VSPT Beskyd v Makedonii 
6. – 12. 7. 2016

Dlouho očekávaný zahraniční zájezd byl tady, tentokrát 
jsme se s Beskydem vypravili do Makedonie, konkrétně na 
mezinárodní Folk & music festival „OHRID FEST“. 

Byla středa dopoledne a pomalu jsme se začali shromažďovat 

u autobusu, který nás měl dopravit do cíle - města Ohridu  
v Makedonii. A tak se i stalo. Cesta byla časově náročná,  
i přesto probíhalo vše bez komplikací až do chvíle, kdy jsme 
se blížili k pobřeží jezera. Ke konci cesty nás totiž asi na tři 
hodiny zdržela nehoda aut a kvůli dlouhému odklízení silnice 
jsme do cíle dorazili o něco později. Ve zbytku dne jsme se 
ubytovali v hotelu Desaret a první nadšenci otestovali místní 
Ohridské jezero.

Následující den jsme absolvovali pěší prohlídku Ohridu, 
která byla velmi zajímavá a poučná. Je až neuvěřitelné, kolik 
historických památek se ve městě na pobřeží jezera nachází.

V podvečer jsme se stali součástí slavnostního průvodu 
všech zúčastněných souborů, který zahajoval Ohridský 
festival. Po průvodu následovala vystoupení jednotlivých 
folklorních souborů na centrálním náměstí. V rámci první části 
vystoupení jsme se na pódiu vystřídali se soubory z Rakouska, 
Turecka a Makedonie. 

V sobotu dopoledne nás čekala vyjížďka na lodi kolem 
břehu Ohridského jezera. V půli cesty jsme zastavili, prohlédli 
jsme si klášter sv. Nauma a vyzkoušeli vodu na přilehlé 
pláži u jezera. Po příjezdu do hotelu následoval oběd a další 
vystoupení. Tancovali jsme opět v centru Ohridu, tentokrát na 
pobřeží jezera na pódiu s historickými kulisami.

V neděli byl vyhlášen den volna. Někteří vyrazili do města 
na nákupy a ostatní si ještě užívali koupání v jezeře. Večer byl 
pro všechny soubory společný. Bylo to závěrečné ukončení 
festivalu, pojaté jako společná diskotéka.

V pondělí ráno jsme se nastěhovali znovu do autobusu 
a vyrazili na cestu domů. Na zpáteční cestě jsme se ale 
nevyhnuli neplánované zastávce v Srbsku. Kvůli technickým 
potížím autobusu jsme na několik hodin uvízli u motelu Džep. 
Šikovní řidiči autobusu naštěstí problém vyřešili, a mohli 
jsme pokračovat v jízdě. Zbytek cesty pak již proběhl bez 
komplikací a my jsme v úterý dopoledne přijeli do Zubří. 

Beskyďáci

Z oslav 140 let SDH Trhová Kamenice
V sobotu 9. 7. 2016 se zúčastnila tříčlenná delegace našeho 

sboru spolu s kolegy ze Zubří oslav 140. výročí založení SDH 
v Trhové Kamenici. Za krásného počasí se na kamenické 
náměstí sjely desítky sborů i s technikou. Starostka městyse 
při této příležitosti zahájila provoz restaurované kašny a poté 
se průvod hasičů i techniky vydal k sokolovně, kde probíhal 
odpolední program. Po projevech a udělování ocenění jsme 
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Největším nepřítelem nám nebyly jen noční „přepady“, při 
nichž se nám snažili ukořistit vlajku ze stožáru, ale déšť, který 
nás potrápil. Děkuji všem zúčastněným - dětem, všem vedou-
cím a kuchaři - za účast a budu se těšit na další ročník.

Aleš Měrka 

Spolková činnost



viděli ukázky zásahů hasičů i záchranných sborů, přehlídku 
veteránů v činnosti, vše rámovala hudba a množství stánků  
s občerstvením. Oslavy se našim kolegům skutečně vydařily. 
Poděkování za vřelé přijetí patří kolegům z Trhové Kamenice  
a taky SDH Zubří. S tímto sborem udržují naše sbory 
partnerské vztahy na velmi dobré úrovni a my jim přejeme do 
dalších let hodně štěstí a úspěchů v jejich činnosti.

                                              Josef Vlk, SDH Staré Zubří

LETNÍ  STANOVÝ  TÁBOR  HASIČSKÉ  
MLÁDEŽE  NA  STARÉM  ZUBŘÍ

14. 7. - 24. 7. 2016 
(pokračování z titulní strany)
Za podpory Města Zubří a Česko–německého fondu 

budoucnosti, kterým tímto velmi děkujeme, se nám podařilo 
sestavit bohatý program s kulturním, sportovním i hasičským 
vyžitím.

Spolu se svými vedoucími přijelo z Rosdorfu celkem 35 
kamarádů, kteří ve čtvrtek dopoledne postavili dva obří stany, 
seznámili se s plánem pobytu a mohli si začít užívat prázdnin 
na zdravém valašském vzduchu spolu se svými přáteli  
z minulých let. A nové tváře, které jsme taky zaznamenali, 
a nebylo jich málo, si své kamarády našli při večerních 
táborácích, grilovačkách i dalších společných akcích.

Na stanových táborech hraje vždy svou roli počasí a při 
venkovních akcích hasičů na Starém Zubří zvláště :-) Při 
vytváření programu na jednotlivé dny jsme však již od počátku 
nebrali na zřetel toto možné úskalí a nepřipravovali žádné 

náhradní řešení. Věřili jsme, že vše vyjde, jak má, a tak se 
i stalo. Pršelo jen v noci nebo v nevýznamných chvílích...

Celý pobyt s programem, který byl opět o něco zajímavější 
než minule, se všem velmi líbil. I komunikace mladých hasičů 
odlišných národností probíhala daleko intenzivněji, protože 
jazykové bariéry, i díky angličtině, kterou se učí děti stejně 
u nás jako v Německu, téměř úplně vymizely. Samozřejmě 
jsme měli připraveny německé překladatele, kteří se všech akcí 
účastnili, a v jeskyních a ve skanzenu byl zajímavý výklad 
zabezpečen přímo německy hovořícími průvodci.

Jedenáct dnů společných zážitků zpočátku vypadá jako 
nekonečná doba, ale vše hezké utíká velmi rychle jak v našem 
životě, tak i na takovém táboru a den loučení bývá často zalitý 
slzami... Po sbalení stanů jsme v jednom kruhu pronesli slova 
hodnocení, vděku a díků za vše hezké, předali si drobné dárky 
i jeden velký, na který bych málem zapomněl – kamarádi nám 
až z Rosdorfu přivezli myčku nádobí. Pak následovalo již jen 
mávání za odjíždějícím konvojem. 

Zástupci našeho města samozřejmě nechyběli ani na 
přivítání, na dekorování vítězů při soutěži mladých hasičů  
v hasičském sportu ve Valašské Bystřici, ani při závěrečném 
rozloučení, kde podpořili tato naše vzájemná setkávání  
s přáním dalšího pokračování naší vzájemné spolupráce  
a kamarádských vztahů.

Závěrem patří poděkování všem, kteří jakoukoliv měrou 
přispěli k úspěšnému průběhu tohoto Letního stanového tábora 
hasičské mládeže 2016.				  

Za SDH Staré Zubří Luděk Novák

Hasiči z Rosdorfu účastníky soutěže 
TFA - Vsacké ligy

Druhé kolo Vsacké ligy se konalo v Jarcové 18. 7. 2016. 
Klání se zúčastnilo 57 závodníků. 

Pořadatelský nováček Vsacké ligy TFA překvapil, zaskočil 
a dokázal, že i SDH v malé obci má výbornou partu schopnou 
velkých věcí.

Jarcovští připravili řadu překvapení i mimo soutěž. Na svůj 
debut ve Vsacké lize si pozvali firmu, která jim pořizovala 
videozáznam jak ze země, tak ze vzduchu prostřednictvím 
dronu, takže vládne velké očekávání, jaký bude výsledek. 
Především pohled shora. Dalším překvapením v Jarcové byla 
návštěva mladých hasičů z Německa, kteří jsou na Valašsku 
na táboře. Jugendfeuerwehr Rosdorf, tedy mladí hasiči  
z Rosdorfu. Jeden z jejich borců si rovněž zaběhl soutěžní trať  
a v té chvíli to v Jarcové vypadalo jako na olympiádě. Frenetické 
povzbuzování německých hasičů strhlo i domácí diváky, takže 
atmosféra byla opravdu úžasná. Jsem přesvědčen, že kolegům 
z Rosdorfu se mezi našimi hasiči líbilo a že zkušenosti  
a zážitky z náročné soutěže předají doma.

                                                                                                                    
Josef Vlk, SDH Staré Zubří
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Hasičský den Rosdorfských hasičů 
na táboře na Starém Zubří  

Mladí hasiči z Rosdorfu se utábořili v areálu hasičské 
zbrojnice na Starém Zubří. Poznávaní našeho krásného okolí 
a bohatý společenský program přinesl hodně dojmů. Ale hasič 
je hasič a chce přičichnout k dění a technice i u nás.

Dva dny strávili mezi hasiči, a to 17. 7. v Jarcové na soutěži 
TFA , to byl pro kolegy jistě velký zážitek.

V pátek 22. 7. byla pro mladé hasiče připravena návštěva 
HZS ve Val. Meziříčí. Profesionální hasiči pro naše kolegy 
připravili prohlídku stanice a překvapením byla pracovnice 
útvaru, která výbornou němčinou překládala kolegům  
z Rosdorfu odpovědi na všechny jejich dotazy. Mladí hasiči 
si vyzkoušeli zásahovou techniku, která je velmi zajímala.

Po prohlídce následoval přejezd malé kolony přes Lhoty do 
Valašské Bystřice. Zde po vydatném obědě následovala soutěž 
mladých hasičů našeho okrsku a mladých hasičů z Rosdorfu 
„O pohár starosty města Zubří".

Soutěžilo se podle pravidel a požární útok končil uhašením 
malého domečku. Pohár vítězů si odnesli mladí hasiči  
z Rosdorfu za velké úsilí při plnění disciplín. Ale ocenění 
se dostalo i ostatním. Byly to poháry, které jim předali 
místostarosta p. Petružela a tajemník p. Pleva. Soutěže se 
zúčastnila družstva Veselé, Zubří, Vidče, Valašské Bystřice 
a Rosdorfu.

Poděkování patří členům SDH Val. Bystřice za zajištění 
soutěže.

Vlk Josef,  SDH Staré Zubří

Kácení na Starém
Letošní kácení bylo zpestřeno v dopoledních hodinách 

obvodovou soutěží na Horní Bečvě. Tam jsme porazili silného 
soupeře se Stříteže a na dálku bojovali s borci ze Zubří. Pokud 
by byla soutěž ve výšce a fair play, tak jsme jednoznačně 
vítězové. 

Přímo ze soutěže jsme přijeli k hasičárně, kde nás již 
čekali první návštěvníci. Jako první proběhlo vystoupení dětí  
z Mateřské školy Duha, následovalo kolo štěstí a vystoupení 
Malého Beskydu. Klimatické podmínky jsme letos nechtěli 
podcenit, a postavili stany, po letech nám ale přálo počasí  
a Valaši netradičně skáceli máj suší. Následovaly soutěže ve 

fotbálku, soutěž o reklamní předměty a ochutnávka nových 
příchutí tradičního alkoholu. Vydražili jsme zuberský dres, 
podepsaný házenkáři. Večer nám zahrála Musica Italiana  
a po celý den jsme mohli být připojení k internetu. V ranních 
hodinách jsme se po dřině odměnili paletou a saunou… 

Chtěl bych tímto poděkovat hasičům, vystupujícím, 
házenkářům, firmám, které podporují dobrovolné hasiče -  
dodavateli internetu HV FREE, Fernet Stock a v neposlední 
řadě Městu Zubří za podporu v naší činnosti. 

Těšíme se na vás na našich příštích akcích. 
Každé úterý od 16:00 hod. budou od srpna u hasičárny 

tréninky mladých hasičů a přibíráme i nové členy.
Za SDH Staré Zubří

Radim Fabian
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Příroda

(Některé druhy hmyzu na území města Zubří  
a v jeho okolí, 8. část)

Ohroženého zdoben-
ce (Trichius) jsme mohli  
v červnu a červenci (to je 
celá délka života dospě-
lého brouka) pozorovat 
na rozkvetlých bylinách  
i keřích požírat pyl. Až 
15 mm velkému „včelí-
mu brouku“ říkají také 
chlupáč páskovaný. Sa-

mičky zdobence kladou vajíčka do trouchnivějících pařezů  
a kmenů listnatých stromů. Larvy se pak tlejícím dřevem živí  
a nejdříve po dvou letech se kuklí. Pokud odklidíme trouch-
nivějící dřevo z přírody, odstraníme domov pro hmyz s po-
dobným způsobem života a zabráníme jejich rozmnožování. 
V České republice žije několik druhů zdobenců, kteří jsou 
si velmi podobní a liší se jen nepatrnými znaky. Nejčastěji 
můžeme vidět zdobence skvrnitého. 

Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť

Zdobenec 

Letní grilování
K létu neodmyslitelně patří grilování nebo opékání špekáč-

ků u táboráku. Grilovat můžeme téměř všechno (maso, sýry, 
uzeniny, ovoce i zeleninu). V letních měsících se griluje vel-
mi často a nikdo se nepozastavuje nad tím, zda jde o zdravý 
způsob kulinární úpravy. Možná si říkáte, že si ke grilované-
mu masu dáváte jen zeleninový salát, tak je to přece zdravé. 
Pokud zvolíte libový druh masa a do salátu si kápnete kapku 
kvalitního rostlinného oleje, tak by se mohlo jednat o “zdra-
vý pokrm”. Samozřejmě také záleží, na čem grilujete, jestli 
máte kontaktní elektrický gril nebo klasický gril s ohništěm. 
Na obou zmíněných dochází k působení vysoké teploty, která 
následně ovlivňuje chuť grilovaného pokrmu. Komu by ne-
chutnal pěkně opečený kus masa nebo do křupava osmažená 
slanina? Při působení vysokých teplot dochází k chemickým 
reakcím a vzniku látek negativně ovlivňujících naše zdraví. 

Teplota grilování se pohybuje přibližně od 250 – 350 °C, na 
otevřeném ohni může být teplota i vyšší. Teplota uvnitř masa 
by měla zůstat pod 100 °C, zpravidla mírně nad 70 °C. Pro 
snížení mikrobiálních rizik je vhodné, aby teplota uvnitř masa 
měla 72 °C po dobu 10 minut. V případě, že by teplota nedo-
sahovala požadované hodnoty, nemuselo by dojít ke zničení 
nebezpečných mikroorganizmů a parazitů.

Okénko zdraví



Dny duševního zdraví
Dny pro duševní zdraví jsou celorepublikovou akcí, která si 

klade za cíl prostřednictvím kulturního a odborného progra-
mu co nejvíce informovat veřejnost o problematice duševních 
onemocnění i o aktivitách organizací působících v sociální 
zdravotní oblasti a tím přispět ke zlepšení postoje k lidem  
s duševní nemocí. 

V rámci těchto dnů se bude konat v úterý 27. září 2016 od 
16.00 hodin v Městské knihovně ve Valašském Meziříčí be-
seda na téma: „Když onemocní duše“. Na této besedě bude 
představeno Centrum Amika - sociální rehabilitace pro osoby 
s chronickým duševním onemocněním. O svých zkušenostech 
a o tom, jaký má vliv spolupráce se službou na jeho život, vám 
bude vyprávět klient Centra Amika. Téma duševních onemoc-

nění také přiblíží diplomovaný psychoterapeut, lektor a su-
pervizor Michal Šalplachta. K vidění a zakoupení zde budou  
i výrobky klientů, které tvoří v rámci tvořivých aktivit. 

Ve středu 5. října 2016 se uskuteční druhý ročník „Jarmarku 
neziskových organizací v sociální oblasti“ na Masarykově ná-
městí v Rožnově pod Radhoštěm. Cílem je zviditelnění a pre-
zentace aktivit, které sociální organizace, včetně Centra Ami-
ka, poskytují. K dispozici bude také ukázka a prodej celé řady 
výrobků, které klienti vyrábějí. Službu také v odpoledních 
hodinách představíme formou krátkého vystoupení na pódiu. 

Akce jsou bezplatné a jsou určeny pro širokou i odbornou 
veřejnost a také všem lidem s duševním onemocněním. Je dů-
ležité přiblížit lidem svět duševně nemocných a alespoň z části 
přispět k bourání předsudků v nich. 

Centrum Amika – sociální rehabilitace pro osoby s chro-
nickým duševním onemocněním,Charita Valašské Meziříčí

Sociální služba je poskytována za finanční podpory Operač-
ního programu Zaměstnanost a Zlínského kraje.
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Další nebezpečnou složkou pro naše zdraví je vznik karci-
nogenních (rakovinotvorných) látek. Tyto škodlivé látky vzni-
kají při extrémním přepalování, kdy povrch potraviny (masa 
a živočišných produktů) hnědne až černá. Vzniká křupavý po-
vrch, který má spousta labužníků ráda. 

Přepalované pokrmy stojí často za nepříjemným pocitem 
těžkosti až nevolnosti. Pokud grilujete často a libujete si  
v křupavě opečených kouscích, zahráváte si se zažívacími po-
tížemi. A navíc - častá konzumace přepalovaných pokrmů se 
neprojeví okamžitě, ale nepříznivé působení se sčítá a one-
mocnění může propuknout za desítky let. Víte, že Češi obsa-
zují přední příčky s výskytem rakoviny tlustého střeva? 

Tímto článkem vás nechci nijak od grilování odradit, proto-
že vůně grilovaného masa prostě k létu patří. Stačí udělat jen 
pár jednoduchých režimových opatření, která sníží rizika výše 
zmíněného. Nebo stačí nahradit klasické grilování nad ohněm 
za grilování na kontaktním grilu. 

Jaká jsou tedy režimová opatření?
• Pro grilování na ohni vybírejte kvalitní uhlí, které se beze 

zbytku spálí na CO2 a vodu. Nekvalitní uhlí špatně hoří 
a vznikají látky negativně ovlivňující naše zdraví a chuť 
masa.

• Pro grilování vybírejte méně tučná masa. Viditelné kusy tuku 
odstraňte.

• Zabraňte odkapávání tuku přímo do plamene. Tuk se přepálí 
a opět negativně ovlivní chuť masa.

• Negrilujte přímo na otevřeném plamenu ohně. Hrozí riziko 
vzniku zuhelnatělých částí masa.

• Negrilujte příliš velké kusy masa, teplota by potom nepůso-
bila dostatečně dlouho. Hrozilo by riziko vzniku mikrobiální 
nákazy (salmonela, campylobacter, paraziti).

• Při každém novém grilování použijte nově připravenou ma-
rinádu na maso.

• Naložené maso uchovávejte v chladničce při teplotě nejvýše 
4°C a co nejrychleji zkonzumujte.

• Nekonzumujte zuhelnatělé až spálené okraje pokrmů. Hlav-
ně ne malé děti a osoby s častými žaludečními obtížemi.

Napsala: Mgr. Hana Holišová 

Ostatní

Inzerce

→ Hledám slečnu - paní na výpomoc v domácnosti a po-
řizování občasných nákupů. Z tohoto důvodu je auto vítáno. 
Jedná se o 3 - 6 hodin týdně. Platím hotově 100 Kč/hod. 
Telefon 571 658 247.

kkk



Zlínský kraj si zaslouží více energie a dynamiky, 
říká Kruliš

Ve Zlíně žije čtr-
náctým rokem, a za-
tímco ostatní mladí 
lidé z něj většinou 
utíkají, on právě nao-
pak utíká z Prahy do 
našeho kraje. 

"Zlínský kraj je 
mým domovem a patří mu celé moje srdce. Lidé mě tu 
přijali za svého a dnes si málokdo uvědomí, že tu nejsem 
odjakživa. Velmi citlivě vnímám, že jsou tu pozitivnější 
a přátelštější lidé, než ve zbytku republiky. Proto tu chci 
prožít celý život," říká čtyřiatřicetiletý Vladimír Kruliš, 
který v krajských volbách (7. - 8. října 2016) kandiduje 
jako jednička na kandidátce Strany Práv Občanů.

Nemáte úplně nezajímavý život, co vás vlastně při-
vedlo do Zlína?

Přišel jsem sem na Univerzitu Tomáše Bati studovat 
marketingovou komunikaci a teď si ještě na Fakultě mana-
gementu a ekonomiky dokončuji doktorát. Ihned po škole 
jsem začal podnikat v reklamě, pracoval ve Filmových 
ateliérech ve Zlíně, což byly moje nejlepší „univerzity“.

V roce 2009 mě František Čuba, osobnost, která v ži-
votě dokázala neuvěřitelné věci, seznámil s Milošem Ze-
manem. Byl jsem jedním ze zakládajících členů Strany 
Práv Občanů ve Zlínském kraji. Později jsem objel celou 
republiku s týmem nadšených kamarádů, když jsme sbí-
rali podpisy pod petici za přímou volbu prezidenta - díky 
více než 100 000 podpisům a tlaku na zákonodárce dnes 
můžeme všichni volit prezidenta přímo a není to jen na 
poslancích a senátorech. Tehdy jsem poznal, že i běžný 
člověk může věci měnit, když v ně věří, bojuje za ně  
a hlavně je ochotný pro to něco obětovat.

Stále pracujete pro Miloše Zemana, máte na staros-
ti organizaci jeho cest po republice. Jak jej občané 
vnímají?

Musím říci, že mám srovnání z celé České republiky, 
ale ve Zlínském kraji je to víc emotivní, vroucné, lidi 
vnímají Miloše Zemana jako svého. Občané tu jsou totiž 
velmi přímí, řeknou, co si myslí. Stejně tak to dělá i Mi-
loš Zeman. Někdy je to tvrdé a nepopulární, ale realita 
mu dosud dala vždy za pravdu. Je mým vzorem v tom,  
s jakým nasazením pracuje pro lidi.

Proč jste se rozhodl kandidovat? Mladých lidí v po-
litice moc nenajdeme.

Myslím, že Zlínskému kraji chybí mladí lidé, kteří ne-
jsou zatížení vazbami z minulosti, nikomu nic nedluží 
a mají energii i chuť věci dělat dynamicky. Kandidátka 
Strany Práv Občanů je dle mého výborně vyvážený tým 
osobností, které pro Zlínský kraj mnoho vykonaly a mají 
chuť dále pracovat. Velmi si všech svých kolegů vážím 
a vážím si také důvěry, kterou mi vyjádřili zařazením na 
čelo kandidátky. 

Chtěl bych teď Zlínskému kraji vrátit vše, co mi dal 
- prací na zastavení odlivu mladých lidí, zvýšením atrak-
tivity kraje, ochráněním jeho obyvatel, kultury a zvyků, 
ale i lepší dopravní dostupností. Lidem v odlehlejších 
částech kraje chybí slušná práce a přitom jsou ochotní 
a zvyklí velmi tvrdě pracovat. Řídím se heslem “méně 
mluvit, více dělat” - řeči totiž nic nezmění. Je na obča-
nech, zda to vidí stejně a svým hlasem mi dají možnost 
dokázat, že se tvrdé práce nebojím a chci to dokázat kon-
krétními výsledky.

(placená inzerce)

(placená inzerce) (placená inzerce)
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Nedílnou a důležitou součástí je i podpůrný tým. Jak moc 
ti Robert s Davidem pomohli?

Neskutečně! Vždycky jsem se na ně těšil. Byli přesně tam, 
kde měli, a dělali to, co jsem zrovna potřeboval, a někdy  
i něco navíc. Prostě jsem se měl jako v bavlnce.  

Jak tě znám, tak nevydržíš ani po tak náročném závodě 
dlouho odpočívat. Jaký je tvůj nejbližší program?

Za týden jedu na MS juniorů do italského Gran Sassa. Sice 
to nejsou tratě pro mě, ale budu se ze sebe snažit vymáčknout 
maximum. No a potom mám v plánu pár závodů v ČR, na 
které se moc těším.

Máš za sebou velkou zahraniční zkušenost. Budeš se  
v budoucnu soustředit právě na tyto závody nebo dáš 
přednost českým či slovenským závodům?

Určitě bych chtěl i příští rok minimálně na jeden zahraniční 
závod, ale jinak budu věrný českým a slovenským závodům. 
Ale uvidíme, všechno se bude odvíjet i podle financí.

Tome, díky moc za rozhovor a přeji ti, abys byl stejně 
úspěšný i v dalších závodech a hlavně aby ti drželo zdraví!!

Pepa Randus

Atmosféra byla neskutečná!!
(pokračování z titulní strany)
Tome, ty ses poprvé zúčastnil ultra maratónu v Andoře  

a hned jsi dal o sobě vědět 
parádním výsledkem. Jak 
těžký závod to byl?

Určitě nejtěžší, co jsem 
prozatím absolvoval. Jak 
už svým převýšením, 
vzdáleností, tak i ča-
sem to zatím bylo mé 
maximum. Ale všechnu 
tu dřinu kompenzovala 
nádherná příroda.

Kdy ti bylo na trati 
nejhůř?

Nejhůř mi bylo určitě  
v noci, kdy jsem měl hned 
několik spánkových 
krizí. Naštěstí jsem se 
s tím vždycky nějak 
vypořádal, a jakmile 
přišlo sluníčko, tak 
všechno  by lo  zase  
v pohodě.

A kdy jsi naopak začal věřit, že to tak skvěle dopadne?
Na 99 % jsem začal věřit po 130 km, kde byla druhá a taky 

poslední velká občerstvovací stanice a do cíle už to bylo „jen“ 
třikrát nahoru dolů.

Na co člověk myslí po celou dobu závodu? Musí to být 
náročné nejen fyzicky, být v poklusu téměř čtyřicet hodin.

Je toho opravdu hodně. Někdy člověk přemýšlí nad tím, 
jestli jde dobré tempo a nepřepaluje to. Jindy nemyslí vůbec 
na nic a jen tupě běží. Ale nejvíce jsem určitě myslel, že to 
nesmím za žádnou cenu vzdát - kvůli všem těm, kteří mě 
podporovali.

Spousta lidí ti na dálku držela palce. Měl jsi informace  
o vzkazech od fanoušků?

Dostával jsem nějaké informace od supportu, kolik lidí mě 
sleduje a fandí. To mě neskutečně tlačilo vpřed.

Celý závod se odehrával v horách a vyšších nadmořských 
výškách, než jsi zvyklý. Jak ses na tuto skutečnost 
připravoval?

Chodil jsem na hypoxický trénink k Markovi Navrátilovi do 
Čeladné. Mělo to nasimulovat nadmořskou výšku a myslím 
si, že se to povedlo.

Jaká byla cesta na absolutní vrcholy? Neblížilo se to již 
k horolezectví?

No, většinou byly opravdu dost prudké, ale k horolezectví 
to mělo ještě daleko. Spíše to bylo hodně obtížné na techniku, 
protože ve vrcholových partiích to byl samý šutr.

Jde se připravit i na fakt, že nepůjdeš víc jak čtyřicet hodin 
spát? Jde to natrénovat?

No, s tím spánkem jsem dost bojoval a myslím si, že 
všechno, co s tím člověk může udělat, je co nejvíce před 
závodem spát, jinak to asi natrénovat moc nejde. Úplně 
obdivuju ty, kteří to šli přes 2 noci.

Na čem „jede“ účastník takového závodu? 
Každý to má jinak. Já hlavně spoléhal na osvědčené věci. 

Konkrétně jsem jedl sladké nebo slané sendviče, polívku, 
trošku těstovin a rizota, párkrát jsem si dal dokonce tuňáka 
nebo čočku a samozřejmě jsem po celý čas závodu u sebe měl 
přesnídávky, sušené ovoce a nějakou tu tyčinku.

Jaká byla atmosféra celého závodu?
Jedním slovem: neskutečná! Město tím závodem úplně žilo. 

Všude na občerstvovačkách byli fanoušci, kteří povzbuzovali. 
Dokonce i turisti po trase vždy alespoň zatleskali a povzbudili.

Existuje v Česku podobný závod?
Myslím si, že určitě ne.

Bison’s midnight 3 - Drda team obhájil titul!!

Rekordní počet družstev letos hostil 3. ročník fotbalového 
turnaje s názvem Bison’s midnight 3. Patnáct přihlášených 
týmů se sešlo v sobotu 23. července ve 14:00 v Polyfunkčním 
centru volnočasových aktivit v Zubří, aby změřily své síly 
a pokusily se z trůnu sesadit loňské vítěze turnaje, a sice 
zuberský Drda Team. Pro hráče byly, jako v minulých letech, 
nachystány tři hrací plochy. Organizátoři se pro letošek 
rozhodli pro herní systém tří základních skupin a následného 
play off, do kterého dále postupovaly vždy první a druhý 
tým z každé skupiny a dále dva nelepší týmy ze třetích míst.  
Z turnaje se však na poslední chvíli odhlásil tým FC Dinotice, 
a tak z poslední skupiny, ve které měly bojovat právě Dinotice, 
postoupily nakonec jen dva týmy z celkových čtyř.

Turnajové klání se naplno rozeběhlo ve 14:00. Hrací čas 
byl stanoven na 2 x 12 minut, jednotlivé zápasy tedy za 
sebou následovaly v půlhodinových intervalech. Na hřištích 
se pravidelně točila všechna družstva a za podpory svých 
fanoušků procházela více či méně úspěšně základní skupinou. 
V této části turnaje herně dominovali předpokládání favorité 
Drda Team, těm zdatně na paty šlapal tým FC DK Okna 
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Pokud máte zájem zahrát si tuto 
prestižní soutěž, je třeba se přihlásit 
do 31. srpna!! Přihláška je k dispozici 
na sportovních stránkách města http://
sport.mesto-zubri.cz a je nutno ji do 
výše uvedeného termínu předat osobně  
p. J. Randusovi ve Sportovní hale 
nebo zaslat na email josef.randus@
mesto-zubri.cz.

Liga je určena pro tříčlenná smíšená družstva a hrát se bude 
na 60 hodů sdružených, to znamená 15 hodů do plných + 15 
hodů dorážky s výměnou drah. Hrací dny budou upřesněny, 
stejně jako termín konání soutěže (předběžně září 2016 až 
duben 2017). Výše startovného na tým je 1 000 Kč. Na konci 
soutěže budou odměněna tři nejlepší družstva, odměněni 
budou také nejúspěšnější jednotlivci a pro nejlepší bude na 
závěr ligy připraven turnaj TOP 12. 

Na vaši účast se těší pořadatelé z OKaS Města Zubří a oddíl 
kuželek TJ Gumárny Zubří.

Pepa Randus

Valmez. Oba tyto celky vyhrály všechna svá utkání a do 
bojů v play off postoupily s plným počtem bodů. Dalšími 
postupujícími pak byly týmy: Dragons Nový Jičín, SK Mogul, 
Rožnov, Jagermaistři, Dream Team Rožnov a Tuti – Fruti.

Krátce po 19. hodině byly spočítány výsledky základní 
skupiny a mohlo se postoupit dále do bojů v play off. V tuto 
chvíli už se také areál polyfunkčního centra zaplnil slušným 
počtem diváků, kteří povzbuzovali především domácí týmy 
a hnali je tak za co nejlepším výsledkem. Ani letos nechyběl 
stánek s občerstvením restaurace Tip Café, u kterého si 
návštěvníci mohli dát nějaký ten steak, klobásu, párek  
a zahnat žízeň kvalitně vychlazeným pivem. Restaurace Tip 
Café také do turnaje věnovala hlavní cenu pro vítěze, a sice 
20litrový sud piva. Zhruba v 19:15 se začaly odehrávat boje 
ve vyřazovací části.

V jednom ze dvou prvních utkání mohli diváci sledovat 
bratrovražedný souboj domácích zuberských týmů – Drda 
Team proti SK Mogul, ze kterého nakonec vítězně vyšel 
Drda Team. Čtvrtfinálová utkání byla poměrně vyrovnaná  
s výjimkou zápasu FC DK Okna Valmez proti Tuti – Fruti, kde 
si Valmezáci s protivníkem poradili s velkou noblesou a vyhráli 
4:0. V těchto zápasech hráči předváděli skvělý fotbal a ždímali 
svoje síly do maxima. Bohužel tyto zápasy byly pro tento den 
posledními pro čtyři týmy – konkrétně v turnaji skončili: SK 
Mogul, Tuti – Fruti, Rožnov a Dream Team Rožnov.

V prvním semifinálovém utkání se setkali Drda Team  
a Jagermaistři. Ti si letos spravili chuť a po loňském smolném 
zápase ve čtvrtfinále, kdy podlehli na penalty Dream Teamu 
Rožnova, mohli změřit síly v semifinálovém utkání s obhájcem 
loňského titulu. Bohužel tento zápas byl pro Jagermaistry 
posledním vystoupením před jásajícím publikem, to už vidělo 
své domácí miláčky z Drda Teamu na nejvyšším stupínku. 
Bylo však ještě nutné odehrát poslední semifinálový zápas  
a také zápas o 3. místo. Ve druhém semifinálovém utkání byli 
těmi šťastnějšími hráči týmu FC DK Okna Valmez, kteří si 
poradili s novojičínským týmem Dragons poměrem 3:2.

Na draky z Jičína tak opět jako před rokem připadl 
nepopulární zápas o 3. místo. Hráči se předem domlouvali, 
že zápas rozhodnou pouze kopáním penalt, tento návrh však 
rozhodčí rezolutně odmítl, a diváci tak nakonec mohli sledovat 
i tento předposlední zápas. Byla by škoda, kdyby tomu tak 
nebylo. Zápas byl vypjatý a hráči o umístění bojovali se vší 
vervou. Hříčkou osudu pak byl výsledek 1:1 a bylo nutno 
rozhodnout právě hráči avizovaným kopáním penalt. V tomto 
minisouboji pak slavili vítězství novojičínští Dragons. Po 
loňském čtvtém místě se tak letos dostali na stupně vítězů.

Zbývalo už jen odehrát poslední utkání, a to finále mezi Drda 
Teamem a nováčkem turnaje týmem FC DK Okna Valmez.  
V napínavém střetnutí proti sobě nastoupili opravdu ti nejlepší 
z nejlepších. Touha po vítězství vyzařovala z obou, těmi 
šťastnějšími však nakonec, i díky skvělému publiku, které 
svůj oblíbený tým hecovalo, byli domácí. Tato poslední utkání 
se hrála už pod umělým osvětlením, které turnaji dodává 
jedinečnou atmosféru, pod temnou oblohou se také předávaly 
ceny pro nejlepší. Ještě před vyhlášením týmů bylo nutno 
ocenit tradičně tři nejlepší jednotlivce – konkrétně brankáře, 
tím se stal Bob Pšenica z Jagermaistrů, nejlepším střelcem se 
stal Pavel Drda z Drda Teamu a nejlepším hráčem byl zvolen 
Daniel Kelnar z týmu FC DK Okna Valmez. Nejlepšími třemi 
týmy se letos staly: 3. místo – Dragons Nový Jičín, 2. FC DK 
Okna Valmez, 1. Drda Team.

Třetí ročník Bison’s midnight už tedy zná své vítěze. Dočkali 
jsme se prvního obhájení titulu, dočkali jsme se také rekordní 
účasti týmů. Celý turnaj se odehrál za krásného letního počasí, 
nedošlo k žádnému vážnějšímu zranění, kromě pár oděrek  
a naraženin, které prostě k fotbalu patří. Bison’s midnight roste 
tak, jako rostou výkony hráčů na hřišti a výkony diváků při 
fandění. Na závěr mi dovolte poděkovat vám všem, kteří jste 
se do turnaje přihlásili, všem, které fotbal prostě baví a mají 
ho v srdci, všem, kteří v duchu fair play bojují o co nejlepší 
výsledky. Díky patří také všem organizátorům, kteří se podíleli 
jak na přípravách, tak na organizaci turnaje. A ještě jednou 
díky sponzorům z restaurace Tip Café, tiskárny BP služby  
a Městu Zubří.                                                  Tomáš Indrák

Již jen pár dní do konce registrace 
do ZAKL!!

Zubřani uspěli na mistrovství SR v trialu
V sobotu a neděli 23. a 24. 7. se konal v obci Vieska 

u Púchova druhý závod mistrovství SR v trialu, 
kterého jsem se zúčastnil spolu s Ondrou Zvolským. 
Jeli jsme kategorii Hobby.

Překvapivě se nám zadařilo, Ondra kategorii vyhrál a já 
jsem skončil pátý. Závod nebyl jednoduchý, trať byla náročná.

Jen pro objasnění – trial je motocyklistická disciplína a je 
hlavně o zručnosti. Závodník musí ujet určitý vytyčený úsek 
v časovém limitu, bez dotknutí se země. Pokud se dotkne, 
obdrží trestný bod.

Ing. Čestmír Krupa
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Lyžařský oddíl TJ Gumárny Zubří pořádá v sobotu 10. 9. 2016 již 
17. ročník závodu v přespolním běhu - Běh okolo Soliska. Závod 
je veřejný a startovní pole bude rozděleno do devatenácti 
věkových kategorií. Uskuteční se v okolí lyžařské chaty 
v Zubří. Ti nejmenší budou závodit na trati dlouhé 150 m 
a muži s veterány si zaběhnou tradičně 9 km. Start první 
kategorie je v 10:00 hod. Součástí závodu je i lidový běh 
určený pro všechny, kteří se necítí na délku tratě ve své 
kategorii. Závod je zařazen do seriálu přípravných závodů 
lyžařů v přespolním běhu ve Zlínském a Moravskoslezském 
kraji. První tři v kategorii obdrží medaili, diplom  
a věcnou cenu. V nejmladších kategoriích budou odměněny 
všechny děti. Závodníci se mohou těšit z profesionálně 
vytvořených fotografií. Pro diváky je pak připraveno ozvučení 
s komentářem závodu a občerstvení v místní lyžařské 
chatě. Aktuality, fotky a výsledky najdete na našem webu  
www.sweb.cz/lyzari .

					       Petr Volný
					     Lyžařský oddíl

Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří oddíl Asociace 
sportu pro všechny

zve od září 2016 k pravidelnému cvičení v Sokolovně.
Cvičení pro seniory
Po 9:30 - 10:30
Mgr. Jana Mikulenková
Nabízíme seniorům možnost upevnit si přiměřeným 
pohybem zdraví. 

Cvičení na velkých míčích
Po 18.30 - 19.30
Anna Trčková, Jitka Porubová, DiS 
Cvičení rozvíjí pohyblivost, koordinaci, rovnováhu 
a posilování.

Zdravotní cvičení
Út 17.30 - 18.30 
Eva Gazdová, fyzioterapeut
Cvičení rehabilitačního typu.
Pilates
Út 18.30 – 19.30
Čt 19.00 – 20.00 - pokročilí
Markéta Pernicová
Cvičební systém zaměřený na posilování středu těla.

Jóga
St 17.30 - 19.00
Mgr. Jana Mikulenková
Cvičení vede k vytvoření jednoty těla, mysli  
a duše; zlepšuje flexibilitu a přináší relaxaci. 

Cvičení rodičů s dětmi - (do 4 let)
Čt 9.30 - 10.30
Jitka Porubová, DiS
Děti cvičí společně s rodiči, rozvíjí si pohybové 
dovednosti a koordinaci.

Děti 4 - 6 let
Čt 16.30 – 17.30
Irena Dukátová, Ilona Krupová, Bc. Veronika 
Pobořilová
Všestranné pohybové aktivity pod vedením učitelek MŠ.

CVIČENÍ - BUMBRLÍCI

Ve čtvrtek 1. září 2016 v 16.30 hodin
v Sokolovně Zubří se uskuteční 

zápis dětí do cvičení Bumbrlíků (ASPV), 
opět pod vedením: 

	 Pobořilové V. 
	 Dukátové I.
	 Krupové I.

Cvičení je pro děti předškolního věku, každý 
čtvrtek

od 16.30 – 17.30.

Těšíme se na všechny Bumbrlíky!

Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří, 
oddíl lyžování,

pořádá
závod v přespolním běhu -

Běh okolo Soliska 
Rozpis závodu:
Datum závodu:	 Sobota 10. září 2016
Místo závodu: 	 lyžařská chata na Soliskách, 
		  nad ul. Bořkova 
Kategorie a délky tratí:		
Kategorie	 ročník		  trať		  start
benjamínci ♂	 2011 a mlad.	   150 m		  10:00
benjamínci ♀	 2011 a mlad.	   150 m		  10:05
minižáci		 2009 - 10	   250 m		  10:10
minižačky	 2009 - 10	   250 m		  10:15
předžáci		 2007 - 08	   500 m		  10:20
předžačky	 2007 - 08	   500 m		  10:25
ml. žáci		  2005 - 06	 1500 m		  10:30
ml. žačky	 2005 - 06	 1500 m		  10:35
st. žáci		  2003 - 04	 2000 m		  10:45
st. žačky		 2003 - 04	 2000 m		  10:50
ml. dorci	 2001 - 02	 3000 m		  10:40
ml. dorky	 2001 - 02	 3000 m		  10:55
st. dorci		  1999 - 00	 6000 m		  10:40
st. dorky		 1999 - 00	 3000 m		  10:55
muži		  1998 - 77	 9000 m		  10:40
veteráni		  1976 a starší	 9000 m		  10:40
ženy		  1998 a starší	 3000 m		  10:55
lidový běh – ženy			   1500 m		  11:00
lidový běh – muži		  1500 m		  11:00

Přihlášky a prezentace:	
V lyžařské chatě v den závodu od 8:15 do 9:40. 
Nebo předem na email lyzari@seznam.cz.  
Startovné:	
Bude vybíráno při prezentaci ve výši  50 Kč. 
Předem přihlášení 30 Kč.
Ceny:	
První tři v každé kategorii obdrží medaili, diplom a věcnou cenu.
Občerstvení pro závodníky a diváky je zajištěno!
Podrobnosti najdete na   www.sweb.cz/lyzari
Na závodníky a diváky se těší zuberští lyžaři

Běh okolo Soliska po sedmnácté
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Program na září 2016

Klub Zubří, Hamerská 10

Ostatní
DNY MĚSTA ZUBŘÍ
ZUBŘÍ JAKO MALOVANÉ
Pátek 2. září 2016 od 14.30 hodin 
Klidové centrum Zubří

PUTOVÁNÍ ČASEM
Sobota 3. září 2016 od 14.00 hodin
Klidové centrum Zubří

Lidová galerie U dvou koček 
Pátek 9. září 2016 od 18.00 hod
Koncert valašskomeziříčské kapely 
Vagaband

Nutná rezervace míst – tel. 736 535 814.

Sobota 24. září 2016 od 18.00 hodin
SPLAŠENÉ NŮŽKY
Městské divadlo Zlín
Autor: Paul Pörtner • Překlad: Petr Novotný 
Režie: Jakub Nvota
Délka představení:  2 hod. 40 min. (včetně přestávky)
Rezervace a doprodej vstupenek od 5. 9. 2016 v kanceláři 
Klubu Zubří
Cena v doprodeji: 220 Kč
Komedie s detektivní zápletkou udivuje diváky již mnohá 
desetiletí. Od roku 1980, kdy uvedli hru Splašené nůžky  
v Bostonu, byla přeložena do 11 světových jazyků a vidělo ji 
přes 9 miliónů diváků na více než 36 místech světa. 
A co diváky na celé zeměkouli přitahuje ke Splašeným 
nůžkám? Možná to, že mohou svými nápady pomoci vyřešit 
zločin. Možná se nechávají bavit vtipnými a zamotanými 
situacemi. Nebo si užívají improvizace herců, kteří se častokrát 
musí trošku odchýlit od napsaného textu... Kdo ví. Jisté je, 
že kdo byl na Splašených nůžkách jednou, bude chtít přijít 
podruhé. A potřetí...

Depozitář muzeum Zubří, Hlavní 824

Kino Zubří, Hamerská 10
Středa 14. září 2016 od 18.00 hodin
ŘACHANDA
Pohádka o rozmazlené 
p r i n c e z n ě  a  d v o u 
kamarádech,  kteř í  se 
neživí vždycky úplně 
poctivě. Až když se trojice 
ocitne shodou okolností v 
kouzelném Černém lese, 
kde žijí podivné lesní 
bytosti, naučí se od nich 
to, co je nedokázali do té 
doby naučit sami lidé - že 
tak, jak se chováme k ostatním, tak se pak oni chovají k nám. 
Hrají: Denisa Pfauserová, Bolek Polívka, Josef Rarach, Vilma 
Cibulková, Oldřich Kaiser, Míra Nosek, Martin Dejdar, Tomáš 
Havlínek, Jan Hrušínský, Martin Pechlát, David Novotný, 
Vladimír Polívka, Petr Čtvrtníček a další
Režie: Marta Ferencová 
Scénář: Daniel Miňovský • Hudba: Daniel Miňovský, Jan 
Kolář • Žánr: pohádka
Vstupné: 70 Kč
Přístupnost: mládeži přístupno
Délka filmu: 104 minut

Úterý 20. září 2016 od 9.30 hodin
ROSA A DARA
Pásmo pohádek pro děti z MŠ, ale i děti předškolního věku 
v doprovodu rodičů.
Vstupné: 12 Kč 
Délka filmu:  60 minut

Pátek 21. září 2016 v 17.30 hod.
PO  STOPÁCH  ZUBERSKÝCH  RODOKMENŮ
První beseda z nového přednáškového cyklu Chodníčky 
minulosti.
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HŘIŠTĚ LESANY ZUBŘÍ
Neděle 18. září
15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – HC Ostrava, 
		  2. kolo moravskoslezské ligy žen

KUŽELNA
Sobota 24. září
  9.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří – KC Zlín C
		  3. kolo krajského přeboru mužů

Připravujeme
Sobota 8. října
Sokolovna
PEPINEC CUP 2016 – 3. ročník turnaje neregistr. hráčů ve 
stolním tenise - čtyřhra

SPORTOVNÍ HALA
Sobota 3. září
18.00 hod.    HC ROBE Zubří – KH Kopřivnice,
		  1. kolo extraligy mužů v házené

Sobota 17. září
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – TJ Sokol Nové Veselí, 
		  3. kolo extraligy mužů v házené

Neděle 18. září
13.00 hod. 	 HC Zubří – Sokol Nové Veselí,
		  1. kolo 1. ligy mladšího dorostu v házené
15.00 hod 	 HC Zubří – Sokol Nové Veselí, 
		  1. kolo 1. ligy staršího dorostu v házené
17.00 hod. 	 HC Zubří B – Sokol Nové Veselí,
		  1. kolo 1. ligy staršího dorostu v házené

Sobota 24. září
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – Talent M. A. T. Plzeň, 	
		  4. kolo extraligy mužů v házené

FOTBAL
Neděle 4. září
13.30 hod.  	 FC Zubří – Valašská Bystřice, 
		  5. kolo starší přípravky OP 
16.00 hod. 	 FC Zubří A – TJ Nedašov, 
		  5. kolo I. A třídy mužů

Neděle 18. září
10.00 hod. 	 Turnaj mladších přípravek, 
		  turnaj okresního přeboru   
13.00 hod.  	 FC Zubří – TJ Sokol Hutisko-Solanec, 	
		  7. kolo starší přípravky OP
15.30 hod. 	 FC Zubří A – TJ Vidče, 
		  7. kolo I. A třídy mužů

Seznam akcí na sportovištích města Zubří v září
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